
Політика приватності АТ "JZO" (JZO S.A.) 

  

Адміністратором даних Сервісу www.jzo.com.pl є акціонерне товариство "JZO", 
яке знаходиться за адресою: 58-500 Єленя-Ґура вул. Людвіка Вариньскєго 12, 
внесене в реєстр підприємців Державного судового реєстру, що веде Районний 
суд для Вроцлава - Фабричної у Вроцлаві, IX Господарський відділ ДСР, під 
номером ДСР (KRS) 0000644768, ІПН (NIP) 611-10-15-261, номер в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб господарюючих суб'єктів (REGON) 
230267819. 

Щоразу при користуванні Сервісом, коли Користувач передасть 
адміністраторові будь-яку інформацію, яка з огляду на свої ознаки дозволяє нам 
ідентифікувати Користувача, наприклад, його ім'я, прізвище, адресу e-mail чи 
номер телефону, або ж іншу інформацію, незалежно від того, чи це має зв'язок з 
прогляданням або користуванням послугами, або ж з функціональністю Сервісу, 
то Користувача стосуватимуться постанови даної Політики приватності, 
Політики файлів cookies, які діють впродовж всього часу та з якими Користувач 
повинен ознайомитися, щоб мати певність, що він з ними погоджується. 

Подання особових даних Користувачем є добровільне, але необхідне для 
користування Сервісом, для мети, що визначена в даній Політиці. 

Неподання певної обов'язкової інформації може означати, що буде неможливе 
управління реєстрацією в якості Користувача або користування деякими 
функціями чи доступними послугами за допомогою Сервісу. 

Особові дані, подані під час телефонної або електронної (e-mail) реєстрації, 
збираються та використовуються з метою: 

Ідентифікації в якості Користувача Сервісу, а також забезпечення Користувачеві 
доступу до функції та послуг Сервісу; 

Користувач може скористатися правом доступу, покращення, анулювання і 
заперечення особових даних, які його стосуються, виславши повідомлення e-
mail на адресу: marketing@jzo.com.pl 

Дані Користувача можуть бути передані суб'єктам, які опрацьовують особові 
дані за дорученням адміністратора, зокрема, постачальникам послуг IT, 
маркетинговим агентствам - при цьому такі суб'єкти опрацьовують дані на 
підставі договору з адміністратором та виключно згідно з дорученнями 
адміністратора. 

У зв'язку з користуванням Сервісом, особові дані Користувача можуть бути 
відкриті або передані в країну, яка знаходиться за межами Європейської 
економічної зони (ЄЕЗ). Особові дані можуть, наприклад, зберігатися на 



серверах, які знаходяться в Сполучених Штатах Америки (США). У деяких 
країнах можуть діяти інші стандарти захисту даних, відмінні від тих, що 
діють в ЄЕЗ. 

Для захисту особових даних, які будуть передані за межі ЄЕЗ, ми 
застосовуємо стандартні договірні клаузули (SCC), які містять зобов'язання, 
затверджені Європейською комісією, метою яких є захист конфіденційності 
та безпеки передаваної інформації. 

Додаткову інформацію, а також копію стандартних договірних клаузул, які 
стосуються особових даних Користувача, можна отримати, звернувшись до 
адміністратора. 

  

Дані зберігатимуться до моменту усунення особового запису Користувача в 
сервісі або впродовж періоду, визначеного в положеннях закону. Після цього 
часу Адміністратор усуває дані. 

  

  

Політика "Cookies" 

Файли cookies (так звані "тістечка") є інформативними даними, зокрема 
текстовими файлами, які зберігаються на кінцевому пристрої Користувача сайту 
і призначені для користування сайтами Сервісу. Cookies зазвичай містять назву 
сайту, з якого походять, час зберігання їх на кінцевому пристрої, а також 
унікальний номер. 

Сервіс не збирає автоматичним способом жодної інформації, окрім інформації, 
яка міститься в файлах cookies. 

Суб'єктом, який розміщує на кінцевому пристрої Користувача сайту файли 
cookies, а також отримує до них доступ, є АТ "JZO" (JZO S.A.) 

Файли cookies використовуються для: 

пристосування вмісту сайтів Сервісу до уподобань Користувача, а також 
оптимізації користування сайтами; зокрема ці файли дозволяють розпізнати 
пристрій Користувача та відповідно відобразити сторінку Сервісу, пристосовану 
до його індивідуальних потреб; 

створення статистики, яка допомагає зрозуміти, яким чином Користувачі Сервісу 
користуються сайтами, що дозволяє удосконалити їх структуру та вміст; 



збереження сесії Користувача Сервісу (після входу), завдяки якій Користувач не 
мусить на кожній підсторінці знову водити логін та пароль; 

У рамках Сервісу застосовуються два основні види файлів cookies: 

"сесійні" (session cookies) - які є тимчасовими файлами, що зберігаються на 
кінцевому пристрої Користувача до часу його виходу, покидання сайту або 
вимкнення програмного забезпечення (інтернет-браузеру). 

"сталі" (persistent cookies) - які є файлами cookies, що зберігаються на кінцевому 
пристрої Користувача впродовж часу, визначеного в параметрах файлів cookies, 
або до часу їх усунення Користувачем. 

У рамках Сервісу застосовуються наступні види файлів cookies: 

"необхідні" файли cookies, які уможливлюють користування послугами, що 
доступні у рамках Сервісу, наприклад, аутентифікуючі файли cookies, які 
використовуються для послуг, що потребують аутентифікації у рамках Сервісу; 

файли cookies, які служать для забезпечення безпеки, наприклад, 
використовуються для виявлення зловживань в сфері аутентифікації у рамках 
Сервісу; 

"продуктивні" файли cookies, які дозволяють збирати інформацію про спосіб 
користування сайтами Сервісу; 

"функціональні" файли cookies, які дозволяють "запам'ятовувати" обрані 
Користувачем налаштування і персоналізацію інтерфейсу Користувача, 
наприклад, в сфері обраної мови або регіону, з якого походить Користувач, 
розміру шрифту, вигляду сайту і т.п.; 

"рекламні" файли cookies, які дозволяють постачати Користувачам рекламний 
зміст, більш пристосований до їх зацікавленостей. 

У багатьох випадках програмне забезпечення, яке служить для проглядання 
сайтів (інтернет-браузер), за замовчуванням допускає зберігання файлів cookies 
на кінцевому пристрої Користувача. Користувачі Сервісу можуть у будь-який час 
змінити налаштування, які стосуються файлів cookies. Ці налаштування можуть 
бути змінені, зокрема, таким чином, щоб блокувати автоматичне 
обслуговування файлів cookies в налаштуваннях інтернет-браузера або щоразу 
інформувати про їх вміщування на пристрої Користувача Сервісу. Детальна 
інформація про можливість та способи обслуговування файлів cookies доступна 
в налаштуваннях програмного забезпечення (інтернет-браузера). Приклади 
варіантів редагування в популярних браузерах: 

Mozilla Firefox: www.support.mozilla.org/pl/kb/ciasteczka 



Internet Explorer: www.support.microsoft.com/kb/278835/pl 

Google Chrome: 
www.support.google.com/chrome/bin/answer.py?hl=pl&answer=95647 

Safari: www.safari.helpmax.net/pl/oszczedzanie-czasu/blokowanie-zawartosci/ 

Згоду на використання файлів cookie можна відмінити, змінивши налаштування 
браузера або налаштування, які стосуються обмеження слідкування за 
рекламою на пристрої. Оператор Сервісу інформує, що обмеження 
застосування файлів cookies можуть вплинути на деякі функціональності, 
доступні на сайтах Сервісу. Більше інформації про спосіб користування 
файлами cookies і схожими технологіями, а також про спосіб управління ними 
міститься на http://www.aboutads.info/choices та http://www.youronlinechoices.eu/. 

Файли cookies, які вміщуються на кінцевому пристрої Користувача Сервісу, 
можуть також використовуватися рекламодавцями та партнерами, що 
співпрацюють з оператором Сервісу. 

Треті особи, в тому числі Facebook, можуть використовувати файли cookies, 
навігаційні сигнали і схожі технології для накопичення або отримання інформації 
з Сервісу та інших місць в інтернеті, а також використовувати її для надання 
послуг вимірювання і таргетування реклами. Більше інформації про файли 
cookies доступно за адресою http://www.wszystkoociasteczkach.pl/ або 
http://www.dziennikustaw.gov.pl, в секції "Допомога" в меню інтернет-браузера. 
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